

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 1η/30-01-2019 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ	
1 ^ο	1	Συγκρότηση Εισηγητικής Επιτροπής για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που υπάρχουν στην ονοματοθεσία οδών	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εγκρίνει την συγκρότηση Εισηγητικής Ομάδας Εργασίας για την αντιμετώπιση προβλημάτων ονοματοθεσίας οδών, αποτελούμενη από τα εξής μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναστασίου Αιμιλία (Μηχανικός Δήμου Λέσβου) 2. Γαλέτσας Γεώργιος (Συνταξιούχος υπάλληλος Δ/σης Δόμησης) 3. Μουτζουρέλλης Γεώργιος (Συνταξιούχος υπάλληλος Δήμου Λέσβου) 4. Μπουρνούς Δημήτριος (Ειδικός συνεργάτης Δημάρχου) 5. Τσεκούρας Ιωάννης (Συνταξιούχος αστυνομικός) 6. Εκπροσώπους άλλων Δημοτικών κοινοτήτων όπου κρίνεται απαραίτητο 7. Εκπρόσωπο τμήματος Διανομής Ελληνικών Ταχυδρομείων <p>Η εισηγητική ομάδα εργασίας θα έχει χαρακτήρα υποβοήθησης με σκοπό τα κάτωθι:</p> <p>Α) Την σύνταξη και αποστολή πρότασης συνεργασίας προς το Εργαστήριο Χαρτογραφίας του Τμήματος Γεωγραφίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών Πανεπιστημίου Αιγαίου για την δημιουργία ηλεκτρονικού αρχείου με τις ονομασίες όλων των οδών Μυτιλήνης και προαστείων, με την δυνατότητα της συνεχούς ενημέρωσης.</p> <p>Β) Την τήρηση κανόνων δεοντολογίας ονοματοθεσίας οδών προς τα αρμόδια όργανα ονοματοθεσίας (συμβούλια Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων και Δημοτικό Συμβούλιο).</p> <p>Γ) Την σταδιακή αποκατάσταση πινακίδων ονοματοθεσίας οδών που έχουν φθαρεί ή έχουν καταστραφεί, ανάλογα με την οξύτητα του προβλήματος, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 36532/14-08-2018 εισήγηση του Αντιδημάρχου Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Λέσβου.</p>
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	2	Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων έτους 2018 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Συντάσσει την Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2018 σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 1509/14-01-2019 εισήγηση του Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος, Ποιότητας Ζωής & Πρασίνου και Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και εισηγείται την έγκρισή της στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου.</p>
2 ^ο	3	Λήψη απόφασης για την έγκριση εισόδου - εξόδου οχημάτων επί αγροτικής οδού στη θέση «Λάρσος» στη Μόρια Λέσβου.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την έγκριση δημιουργίας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε γήπεδο φερόμενης ιδιοκτησίας Αναστασίου Μαλλιάρου στην θέση «Λάρσο» της κτηματικής περιφέρειας Μόριας Λέσβου, επί μη αναγνωρισμένης αγροτικής οδού η οποία συμβάλει τόσο με την 1^η Επαρχιακή οδό όσο και με την 36^η Εθνική οδό, εντός του οποίου υπάρχει βιοτεχνικό κτίριο δύο επιπέδων, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται ρητά στην αριθμ. πρωτ. 431/07-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων, Λιμενικών Έργων, Κτιριακών Έργων και Υπαιθρων Χώρων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.</p>

3°	4	Λήψη απόφασης για την έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί δημοτικής οδού Δ26 στην θέση «Γαλμίδι» της κτηματικής περιφέρειας Πλωμαρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την έγκριση δημιουργίας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε ακίνητο φερόμενης ιδιοκτησίας «Μουτζούρη Κωνσταντίνου», επί της Δημοτικής οδού Δ26, εντός του οποίου πρόκειται να εκδοθεί Οικοδομική άδεια για ανέγερση Ελαιοτριβείου, σύμφωνα με τα πρόσθετα μέτρα που αναφέρονται ρητά στην αριθμ. πρωτ. 423/07-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων, Λιμενικών Έργων, Κτιριακών Έργων και Υπαίθρων Χώρων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
4°	5	Λήψη απόφασης για την έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί αγροτικής οδού που συμβάλει με την 1η επαρχιακή οδό Μυτιλήνης – Λάρσου.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την έγκριση δημιουργίας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε ακίνητο φερόμενης ιδιοκτησίας «Πράσινες Λύσεις Α.Ε», επί της αγροτικής οδού, προϋφιστάμενης του 1923 (ΦΕΚ 191 ΑΑΠ /2006) που συμβάλει με την 1η Επαρχιακή οδό Μυτιλήνης - Λάρσου, εντός του οποίου πρόκειται να εκδοθεί άδεια για ίδρυση εγκατάστασης Μονάδας Ανακύκλωσης Αποβλήτων, σύμφωνα με τα πρόσθετα μέτρα που αναφέρονται ρητά στην αριθμ. πρωτ. 420/07-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων, Λιμενικών Έργων, Κτιριακών Έργων και Υπαίθρων Χώρων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
5°	6	Αίτημα του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης σχετικά με κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης τις κάτωθι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις: 1. Τοποθέτηση επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) στη συμβολή των οδών Στρ. Μυριβήλη και Ηλία Βενέζη (στη νησίδα), 2. Τοποθέτηση επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) στη συμβολή των οδών Ηλία Βενέζη και Θεοφ. Χατζημιχαήλ, επί της οδού Ηλία Βενέζη (έναντι περιπτέρου) και επί της Θεοφ. Χατζημιχαήλ, 3. Τοποθέτηση πινακίδας Κ-16 (Κίνδυνος λόγω συχνής κίνησης παιδιών, σχολεία κ.λ.π.) στην οδό Στρ. Μυριβήλη, έξωθεν σχολικών συγκροτημάτων, για τα οχήματα που κινούνται από την Ε.Ο. Λουτρών – Μυτιλήνης προς Αστυνομικό Τμήμα ή προς οδό Ηλία Βενέζη, 4. Διαγράμμιση διάβασης πεζών επί της οδού Ηλία Βενέζη έξωθεν 15ου Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης και έναντι αυτού καθώς και στη συμβολή των οδών Ηλία Βενέζη και Θεοφ. Χατζημιχαήλ επί της οδού Θεοφ. Χατζημιχαήλ, για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 1135/11-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
6°	7	Αίτημα της Τοπικής Κοινότητας Λάμπου Μύλων σχετικά με τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης επί της δημοτικής οδού Λάμπου Μύλων – Ένθρονου.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την τοποθέτηση τριών (3) πινακίδων αναγγελίας Κινδύνου Κ-18 (Κίνδυνος από τη διέλευση οικόσιτων ζώων), στον Δημοτικό δρόμο Λάμπου Μύλων – Ένθρονου, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 685/08-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
7°	8	Αίτημα της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου σχετικά με τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ-40 στον Πολιχνίτο.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Πολιχνίτου την τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ-40 (απαγορεύεται η στάση και στάθμευση), στον αδιέξοδο δρόμο που βρίσκεται η οικία της κ. Διαλεκτάκη Μαρίνας στον Πολιχνίτο Λέσβου, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 501/07-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
8°	9	Αίτημα της κας Λινού Άνας σχετικά με τοποθέτηση πινακίδας Ρ-2 (STOP) στην συμβολή των οδών Στρ. Αθανασιάδη και Ελευθερίας στην Καλλιθέα Μυτιλήνης.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ-2 (STOP, υποχρεωτική διακοπή πορείας), στην συμβολή των οδών Στρ. Αθανασιάδη και Ελευθερίας στην Καλλιθέα Μυτιλήνης, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 57091/13-12-2018 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.

9°	10	Αίτημα του κου Αγοραστάκη Αντώνιου σχετικά με τοποθέτηση πινακίδας P-40 και πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) στην οδό Τζέιμς Αριστάρχου στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας P-40 με πρόσθετη πινακίδα Πρ-4α και Πρ-4γ, ξεκινώντας από τον αριθμό 10 της οδού Ταγμ. Παπαγιάννη έως τη συμβολή με την Τζέιμς Αριστάρχου στη Μυτιλήνη, καθώς και τέσσερα (4) πλαστικά κολωνάκια στη συμβολή με την Τζέιμς Αριστάρχου, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 34954/02-08-2018 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
10°	11	Αίτημα της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου σχετικά με αντικατάσταση πινακίδας σήμανσης και παραχώρηση θέσεων στάθμευσης επί της οδού Ανδρομέδας 15 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την αντικατάσταση ρυθμιστικής πινακίδας P-40 που βρίσκεται επί της οδού Ανδρομέδας 15 στη Μυτιλήνη με νέα ρυθμιστική πινακίδα P-40 πλην δύο (2) οχημάτων για τις ανάγκες α) των Υπηρεσιών του κτιρίου Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου και β) του Ιατροπαιδαγωγικού Κέντρου Μυτιλήνης, καθημερινά εκτός Σαββάτου και Κυριακής και από 07:00 έως 16:00, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 55849/06-12-2018 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
11°	12	Αίτημα της κας Σουρλάγκα Βικτώριας σχετικά με τοποθέτηση πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) επί της οδού Γ. Βοσάνη 20 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Απορρίπτει το αίτημα της κας Σουρλάγκα Βικτώριας έπειτα από την γνωμάτευση του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης.
12°	13	Αίτημα του κου Βασιλόγλου Κωνσταντίνου σχετικά με τοποθέτηση πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) επί της οδού Νεομ. Θεοδώρου και Γ. Θεοφίλου 2 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση δύο (2) πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών στην είσοδο της οικίας του κου Βασιλόγλου Κωνσταντίνου επί της οδού Νεομ. Θεοδώρου και Γ. Θεοφίλου 2 στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 1269/11-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
13°	14	Αίτημα του Τοπικού Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών σχετικά με τοποθέτηση πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) εμπροσθεν της οικίας του κου Αχλάδα Ευστράτιου στα Λουτρά Λέσβου.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Λουτρών την τοποθέτηση πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών στην είσοδο της οικίας του κου Αχλάδα Ευστράτιου στα Λουτρά Λέσβου, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 57198/13-12-2018 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
14°	15	Αίτημα του κου Κυπαρίσση Χριστόδουλου σχετικά με την τοποθέτηση πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) στη συμβολή των οδών Ευριπίδου και Αγραφιώτου στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών στη συμβολή των οδών Ευριπίδου και Αγραφιώτου στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 54579/30-11-2018 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
15°	16	Αίτημα του Πανεπιστημίου Αιγαίου σχετικά με τοποθέτηση πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) στην είσοδο – έξοδο του Πανεπιστημιακού χώρου του Πανεπιστημίου Αιγαίου στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πέντε (5) πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών στην είσοδο – έξοδο του Πανεπιστημιακού χώρου του Πανεπιστημίου Αιγαίου στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 3062/23-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.

16°	17	Αίτημα του Τοπικού Συμβουλίου Πληγωνίου – Νεάπολης της Δ.Κ. Μυτιλήνης σχετικά με τοποθέτησης κυκλοφοριακών καθρεπτών στον οικισμό της Νεαπόλεως.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση κυκλοφοριακών καθρεπτών στις κάτωθι περιοχές του οικισμού Νεαπόλεως: Α) Στη συμβολή των οδών Διγαλάκη και Πατέξια επί της οδού Πατέξια, Β) Στη συμβολή των οδών Διγαλάκη και Κυβοπούλου επί της οδού Διγαλάκη, Γ) Στη συμβολή των οδών Πατέξια και Σιώρρη επί της οδού Σιώρρη., σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 1132/11-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
17°	18	Αίτημα του κυρίου Βέη Κωνσταντίνου σχετικά με χορήγησης άδειας στάθμευσης για ΑΜΕΑ επί της οδού Κρήνης 37 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για τον ενδιαφερόμενο κο Βέη Κωνσταντίνο, επί της οδού Κρήνης 37 στη Μυτιλήνη, για το υπ. αριθμ. ΜΥΕ 5066 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό του, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 304/04-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου. Σημειώνεται ότι ο ενδιαφερόμενος κος Βέης Κωνσταντίνος, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Λέσβου σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων του χορηγείται η θέση στάθμευσης.
18°	19	Αίτημα της κας Παφλιωτέλλη Μαρίας σχετικά με χορήγηση άδειας στάθμευσης για ΑΜΕΑ επί της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου 20 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για την ενδιαφερόμενη κα Παφλιωτέλλη Μαρία επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 20 στη Μυτιλήνη για το υπ. αριθμ. ΝΗΗ 1173 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό της, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 59239/27-12-2018 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου. Σημειώνεται ότι η ενδιαφερόμενη κα Παφλιωτέλλη Μαρία, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Λέσβου σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων της χορηγείται η θέση στάθμευσης.
19°	20	Αίτημα των κ.κ. Χατζησάββα Παναγιώτη και Πρωτούλη Γεωργίας σχετικά με χορήγηση άδειας στάθμευσης για ΑΜΕΑ πλησίον των κτιρίων που στεγάζουν Υπηρεσίες του Δήμου Λέσβου για τις ανάγκες πολιτών.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ πλησίον του κτιρίου υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου (Ελευθερίου Βενιζέλου 13-17, Μυτιλήνη) για τους πολίτες που χρειάζεται να επισκεφτούν τις Υπηρεσίες του Δήμου, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 57659/17-12-2018 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
20°	21	Αίτημα του κου Φωτίου Δημήτριου σχετικά με χορήγηση άδειας στάθμευσης για ΑΜΕΑ επί της οδού Αγίας Φωτεινής 9 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για τον ενδιαφερόμενο κο Φωτίου Δημήτριο επί της οδού Αγίας Φωτεινής 9 στη Μυτιλήνη για το υπ. αριθμ. ΜΥΖ 8999 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό του, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 55096/03-12-2018 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου. Σημειώνεται ότι ο ενδιαφερόμενος κος Φωτίου Δημήτριος, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Λέσβου σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων του χορηγείται η θέση στάθμευσης.

21°	22	Αίτημα του κου Σκορδά Δημήτριου σχετικά με αλλαγή διεύθυνσης σε τοποθέτηση πινακίδας ΑΜΕΑ επί της οδού Παπαδιαμάντη 4Β στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την αλλαγή διεύθυνσης άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για τον ενδιαφερόμενο κο Σκορδά Δημήτριο, από την συμβολή των οδών Χρυσομαλλούσης και Πάχητος στην οδό Παπαδιαμάντη 4Β στη Μυτιλήνη, για το υπ. αριθμ. ΙΖΙ 4080 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό του, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 58611/20-12-2018 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου. Σημειώνεται ότι ο ενδιαφερόμενος κος Σκορδάς Δημήτριος, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Λέσβου σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων του χορηγείται η θέση στάθμευσης.
22°	23	Αίτημα μετατόπισης περιπτέρου ιδιοκτησίας του Κοντογεώργη Βασιλείου στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την μετατόπιση περιπτέρου ιδιοκτησίας του κυρίου Κοντογεωργή Βασιλείου, από την είσοδο του πάρκου Αγίας Ειρήνης – πλατεία «Κυπρίων Πατριωτών» - σε κοντινή θέση, επί της οδού Π. Κουντουριώτη, πλησίον της Τράπεζας Ελλάδος, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 3390/25-01-2019 εισήγηση του Τμήματος Αδειοδοτήσεων και Ρυθμίσεων Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Λέσβου. Η νέα αυτή θέση αφορά σε θέση υφιστάμενου περιπτέρου που κενώθηκε πρόσφατα. Η μετατόπιση περιπτέρου γίνεται με βούληση της Δημοτικής Αρχής και η σχετική δαπάνη, η αποκατάσταση λειτουργίας περιπτέρου, καθώς και οι τυχόν φθορές που οφείλονται στη μετατόπιση, βαρύνουν το Δήμο Λέσβου. Μετά την μετατόπιση του περιπτέρου, ο κενωθέν χώρος (πάρκο Αγίας Ειρήνης) να διαμορφωθεί και να αναβαθμιστεί αισθητικά.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Νικόλαος Καρασάββας

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος,
Πολιτικής Προστασίας, Διοικητικών Υπηρεσιών & Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
2. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
3. Στεργίου Θεόδωρος, τακτικό μέλος
4. Αποστόλου Στέφανος, τακτικό μέλος
5. Καραγεωργίου Ευστράτιος, τακτικός μέλος